Matematici aplicate in economie 1

Algebra liniara
MULTIPLE CHOICE

1.
Fie urmatoarea forma  patratica:

[image: image1.png]2 2 2
f(xx) = 22} ~ 45,7y = 23 + 63175 + 83,7, = 573




Aflati matricea asociata acestei forme patratice.

	a.
	[image: image2.png]



	c.
	[image: image3.png]




	b.
	[image: image4.png]



	d.
	[image: image5.png]





ANS:
A

2.
Fie urmatoarea forma patratica:

[image: image6.png]2 2 2
f(xx) = 22} ~ 45,7y = 23 + 63175 + 83,7, = 573




Precizati sirul minorilor asociati acestei forme patratice

	a.
	[image: image7.png]



	c.
	[image: image8.png]




	b.
	[image: image9.png]





ANS:
B

3.
Fie urmatoarea forma  patratica:

[image: image10.png]2 2 2
f(xx) = 22} ~ 45,7y = 23 + 63175 + 83,7, = 573




Sa se aduca la o suma de patrate prin metoda lui Jacobi

	a.
	[image: image11.png]1o 12 6,
%)=y -y —
xR =030+ %




	c.
	[image: image12.png]Az =

21, 2
¥ B SN
PNTI Y





	b.
	[image: image13.png]1o, 12 6 4
5=~ 4Ty —
xR =N+ 2y2= %






ANS:
A

4.
Fie [image: image14.png]R
N



 un operator liniar ca re in baza canonica este dat de matricea :

[image: image15.png]-3
-4
-4

|



.Precizati polinomul caracteristic asociat acestui operator.

	a.
	[image: image16.png]P(A) P 64— 114+ 6





	c.
	[image: image17.png]P(A) P64 - 114-6






	b.
	[image: image18.png]PA) = B +64°+114+6





	d.
	[image: image19.png]P(A) P 640 - 114







ANS:
A

5.
Fie [image: image20.png]R
N



 un operator liniar care in baza canonica este dat de matricea :

[image: image21.png]-3
-4
-4

|



.Aflati valorile proprii asociate acestui operator.

	a.
	[image: image22.png]



	c.
	[image: image23.png]




	b.
	[image: image24.png]



	d.
	[image: image25.png]





ANS:
B

6.
Fie operatorul liniar [image: image26.png]FX—X



, unde [image: image27.png]flx)

e

X425,



.Determinati spatiul vectorial X

	a.
	[image: image28.png]



	c.
	[image: image29.png]




	b.
	[image: image30.png]





ANS:
B

7.
Fie operatorul liniar [image: image31.png]FX—X



, unde [image: image32.png]flx)

e

X425,



.Precizati matricea asociata acestui operator liniar.

	a.
	[image: image33.png]



	c.
	[image: image34.png]




	b.
	[image: image35.png]



	d.
	[image: image36.png]





ANS:
C

8.
Fie operatorul liniar [image: image37.png]FX—X



, unde [image: image38.png]flx)

e

X425,



.Determinati polinomul caracteristic asociat acestui operator

	a.
	[image: image39.png]P(A)




	c.
	[image: image40.png]P(A)





	b.
	[image: image41.png]P(A)




	d.
	[image: image42.png]P(A)






ANS:
C

9.
Fie operatorul liniar [image: image43.png]FX—X



, unde [image: image44.png]flx)

e

X425,



. Aflati valorile proprii asociate pentru acest operator liniar.

	a.
	[image: image45.png]



	c.
	[image: image46.png]




	b.
	[image: image47.png]



	d.
	[image: image48.png]





ANS:
B

10.
Fie operatorul liniar [image: image49.png]FX—X



, unde [image: image50.png]flx)

e

X425,



.Aflati vectorii proprii asociati acestui  operator liniar.

	a.
	[image: image51.png](a-a).(826)




	c.
	[image: image52.png](2z22).(8.8)





	b.
	[image: image53.png](a-2a).(288)




	d.
	[image: image54.png](a-a).(88)






ANS:
D

11.
Aflati coordonatele vectorului  x=(1,1,1), [image: image55.png]x e B3



 in baza canonica din spatiul [image: image56.png]



	a.
	1,1,1
	c.
	2,2,2

	b.
	1,2,2
	d.
	1,0,1


ANS:
A

12.
Aflati coordonatele vectorului  x=(1,1,1), [image: image57.png]x e B3



 in baza 

[image: image58.png]B= v = (22-1)v, = (2~ 12)v; = (-1.2.2)}



 din spatiul [image: image59.png]



	a.
	-1/3,-1/3,-1/3
	c.
	2/3,1/3,2/3

	b.
	1/3,1/3,1/3
	d.
	-1/6,1/3,1/3


ANS:
B

13.
Aplicand metoda Gauss Jordan la un moment dat s-a obtinut :

A                                 I

[image: image60.png]



Detrminati [image: image61.png]


 pornind calculele de la schema data

	a.
	[image: image62.png]



	c.
	[image: image63.png]




	b.
	[image: image64.png]



	d.
	[image: image65.png]





ANS:
A

14.
Se da forma biliniara urmatoare:

[image: image66.png]Axy) = 2xy, + Xy + XYy — 3% ys — 2%,)5




Scrieti matricea asociata

	a.
	[image: image67.png]



	c.
	[image: image68.png]




	b.
	[image: image69.png]





ANS:
A

15.
Se da matricea: [image: image70.png]


atasata unei forme biliniare. Scrieti forma biliniara corespunzatoare.

	a.
	[image: image71.png]fxy) = 25y = X1y — Xy + 2550,




	c.
	[image: image72.png]fxy) = 23y = X1y + X)) + 25,0





	b.
	[image: image73.png]fxy) = 20y, + X1y — Xy + 2550,




	d.
	[image: image74.png]fxy)

2X1 V) XYy + XY+ 2XYy






ANS:
A

16.
Se da forma patratica [image: image75.png]R
SR




[image: image76.png]2
flx, %) = 23 - 2%, x, + 210




Se se reduca la forma canonica utilizand metoda lui Jacobi

	a.
	[image: image77.png]2
fn) = 23+ 5]




	c.
	[image: image78.png]




	b.
	[image: image79.png]2
fn) = o3+ 2]




	d.
	[image: image80.png]2
)= —¥i- *yz






ANS:
A

17.
Se da forma patratica [image: image81.png]R
SR




[image: image82.png]2
flx, %) = 23 - 2%, x, + 210




Sa se calculeze minorii matricei asociate acestei forme patratice.

	a.
	[image: image83.png]



	c.
	[image: image84.png]




	b.
	[image: image85.png]



	d.
	[image: image86.png]





ANS:
B

18.
Sa se reduca la forma canonica forma patratica[image: image87.png]FR
=




[image: image88.png]flz,x) = 4x7
) = 4x] + 6,7, + X3




Scrieti minorii asociati acestei forme patratice 

	a.
	[image: image89.png]



	c.
	[image: image90.png]




	b.
	[image: image91.png]



	d.
	[image: image92.png]





ANS:
C

19.
Sa se reduca la forma canonica urmatoarea forma patratica[image: image93.png]FR
=




[image: image94.png]flz,x) = 4x7
) = 4x] + 6,7, + X3




(Utilizand metoda lui Jacobi)

	a.
	[image: image95.png]4
/(x,x)?;z§+§z§+z§




	c.
	[image: image96.png]




	b.
	[image: image97.png]7l
x,x):fl 2
Rt




	d.
	[image: image98.png]





ANS:
C

20.
Fie urmatorul operator :

[image: image99.png]TX =X



, [image: image100.png]T(x) = (2x) = g X + 2%3, Xy + 27%3)




Precizati pe ce spatiu X se lucreaza 

	a.
	[image: image101.png]



	c.
	[image: image102.png]




	b.
	[image: image103.png]



	d.
	[image: image104.png]





ANS:
C

21.
Sa se scrie matricea operatorului :

[image: image105.png]TX =X



, [image: image106.png]T(x) = (2x) = g X + 2%3, Xy + 27%3)




	a.
	[image: image107.png]



	c.
	[image: image108.png]




	b.
	[image: image109.png]





ANS:
B

22.
Sa se determine suma valorilor proprii pentru urmatorul operator 

T:X[image: image110.png]


X determinat prin matricea sa in baza canonica

[image: image111.png]



	a.
	[image: image112.png]



	c.
	[image: image113.png]




	b.
	[image: image114.png]



	d.
	[image: image115.png]





ANS:
C

23.
Pentru urmatorul operator 

T:X[image: image116.png]


X determinat prin matricea sa in baza canonica [image: image117.png]



stabiliti care este ecuatia caracteristica

	a.
	[image: image118.png]Fa




	c.
	[image: image119.png]Fal





	b.
	[image: image120.png]s -2





	d.
	[image: image121.png]Faey







ANS:
A

24.
Pentru urmatorul operator 

T:X[image: image122.png]


X determinat prin matricea sa in baza canonica [image: image123.png]


 aflati vectorii proprii asociati.

	a.
	a(1,1,-1),b(-1,-1,-1),c(1,1,1),  a,b,c[image: image124.png]


\{0}
	c.
	a(1,0,-1),b(-1,1,-1),c(1,2,1),  a,b,c[image: image125.png]


\{0}

	b.
	a(1,0,-1),b(1,1,1),c(2,2,1),  a,b,c[image: image126.png]


\{0}
	d.
	a(2,0,-1),b(-1,1,-1),c(2,2,1),  a,b,c[image: image127.png]


\{0}


ANS:
C

25.
Scrieti ecuatia caracteristica pentru operatorul T:X[image: image128.png]


X dat prin matricea sa in baza canonica:

[image: image129.png]



	a.
	[image: image130.png]A +d4i-3=0




	c.
	[image: image131.png]A +4i+3=0





	b.
	[image: image132.png]A —44+3=0






ANS:
B

26.
Fie operatorul T:X[image: image133.png]


X dat prin matricea sa in baza canonica:

[image: image134.png]



Aflati produsul valorilor proprii asociate acestui operator

	a.
	3
	c.
	4

	b.
	-3
	d.
	-4


ANS:
A

27.
Fie operatorul T:X[image: image135.png]


X dat prin matricea sa in baza canonica:

[image: image136.png]



Stabiliti care sunt vectorii proprii asociati acestui operator:

	a.
	(a,a),(b,b),  [image: image137.png]Ya,b e R\ {0}




	c.
	(a,a),(b,b),  [image: image138.png]Ya,b e R\ {0}





	b.
	(a,-a),(b,b),  [image: image139.png]Ya,b e R\ {0}




	d.
	(a,-a),(b,2b),  [image: image140.png]Ya,b e R\ {0}






ANS:
B

28.
Fie matricea [image: image141.png]


. Scrieti forma biliniara corespunzatoare:

	a.
	[image: image142.png]fxy)

2X1Y) + XYy + XYy + 3XY




	c.
	[image: image143.png]fxy) = 23y = Xy + XYy + 355,





	b.
	[image: image144.png]fxy) = 23y = Xy — X Ya + 355,




	d.
	[image: image145.png]fxy) = 20y, + Xy — XYy + 355,






ANS:
B

29.
Fie vectorii v1, v2  R2  [image: image146.emf](


)


1


1,2


v


=




11,2v

 şi [image: image147.emf](


)


2


3,4


v


=




23,4v

 Să se scrie vectorul [image: image148.emf](


)


4,2


v


=




4,2v

 ca o combinaţie liniară a valorilor v1, v2. 

	a.
	[image: image149.emf]12


53


vvv


=-+




1253vvv


	c.
	[image: image150.emf]12


35


vvv


=+




1235vvv



	b.
	[image: image151.emf]12


53


vvv
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1253vvv


	d.
	[image: image152.emf]12


53


vvv


=--




1253vvv




ANS:
A

30.
Fie A = {a1, a2, a3}unde [image: image153.emf](
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===




1231,4,2,-1,2,0, 3,1,5aaa


Să se scrie vectorul  [image: image154.emf](


)


2,1,3


v


=




2,1,3v

 ca o combinatie liniara in baza A = {a1, a2, a3}

	a.
	[image: image155.emf]3
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	c.
	[image: image156.emf]3
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	b.
	[image: image157.emf]3
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	d.
	[image: image158.emf]3
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ANS:
B

31.
 Fie vectorii v1, v2  R2  [image: image159.emf](


)


1


1,2


v


=




11,2v

 şi [image: image160.emf](


)


2


3,4


v


=




23,4v

 Să se scrie vectorul [image: image161.png]


 ca o combinaţie liniară a valorilor v1, v2. 

	a.
	[image: image162.png]v=2v)+v,




	c.
	[image: image163.png]2v) + vy





	b.
	[image: image164.png]v=2v -V,




	d.
	[image: image165.png]





ANS:
A

32.
Fie vectorii [image: image166.emf](
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1232,4,5, -1,1,0, -2,0,2bbb

şi  B = {b1, b2, b3} bază în R3 . Să se exprime vectorul [image: image167.emf](


)


2,1,3


v
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2,1,3v

  ca o combinatie liniara în baza B = {b1, b2, b3}

	a.
	[image: image168.emf]123
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	c.
	[image: image169.emf]3
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	b.
	[image: image170.emf]123
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	d.
	[image: image171.emf]123
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ANS:
C

33.
Fie V spaţiu vectorial n – dimensional peste corpul de scalari K şi T : V  V o aplicaţie liniară. Un scalar   K se numeşte ... pentru aplicaţie liniară T dacă există cel puţin un vector nenul v  V astfel încât: 

T(v) = v.


	a.
	 valoare proprie
	c.
	valoare caracteristică

	b.
	vector propriu
	d.
	alt răspuns.


ANS:
A

34.
 Vectorul nenul v  V care verifică relaţia T(v) = v  se numeşte ... pentru aplicaţia T asociată valorii proprii .

	a.
	valoare proprie
	c.
	valoare caracteristică

	b.
	vector propriu
	d.
	alt răspuns


ANS:
B

35.
 Polinomul P() = det (AT - En) se numeşte ... asociat aplicaţiei liniare T ecuaţia P() = 0 se numeşte ecuaţia caracteristică a aplicaţiei T.

	a.
	valoare proprie
	c.
	 valoare caracteristică;

	b.
	polinom caracteristic
	d.
	alt raspuns


ANS:
B

36.
Ecuaţia det (AT - En)=0 se numeşte ... a aplicaţiei T.

	a.
	ecuaţie caracteristică
	c.
	valoare caracteristică

	b.
	polinom caracteristic
	d.
	alt răspuns


ANS:
A

37.
Scrieţi matricea asociată operatorului liniar dat de [image: image172.emf](
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	a.
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	c.
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	b.
	[image: image175.emf]15
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	d.
	[image: image176.emf]15
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ANS:
C

38.
Scrieţi matricea asociată operatorului liniar dat de [image: image177.emf](
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	a.
	[image: image178.emf]341
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	c.
	[image: image179.emf]341
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	b.
	[image: image180.emf]341
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	d.
	[image: image181.emf]341
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ANS:
A

39.
Aduceţi la forma canonică forma pătratică următoare [image: image182.emf](
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, utilizaţi metoda lui Jacobi.

	a.
	[image: image183.emf](
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	c.
	[image: image184.emf](
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	b.
	[image: image185.emf](
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	d.
	alt răspuns




ANS:
B

40.
Determinaţi a, [image: image186.emf]aR
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	d.
	alt răspuns




ANS:
A

41.
Determinaţi valorile proprii ale operatorului liniar [image: image191.emf]22
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	d.
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ANS:
C

42.
Determinaţi vectorii proprii corespunzători operatorului liniar [image: image197.emf]22
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22TRR:

 având matricea ataşată [image: image198.emf]40
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	a.
	[image: image199.png]vy = (La)a e Ry, = (85-4)




	c.
	[image: image200.emf](
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	b.
	[image: image201.emf](
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	d.
	alt răspuns.




ANS:
A

43.
Fie vectorii din  spatiul R[image: image202.emf]3




3

:  v[image: image203.emf]1




1

 = ( 1, 4, 2 );  v[image: image204.emf]2




2

 = ( -1, 2, 0 );  [image: image205.png]


= ( 3, 2, 5 ). Stabiliti daca    

	a.
	         vectorii sunt liniari dependenti
	c.
	vectorii sunt liniari independenti



	b.
	multimea B = [image: image206.png]


 formeaza o baza a spatiului R[image: image207.emf]3




3



	d.
	alt raspuns




ANS:
C

44.
Sa se exprime vectorul v = ( 2, 1, 3 )  ca o combinatie liniara in baza B = [image: image208.emf]{


}


3


2


1


,


,


v


v


v




 

321
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v[image: image209.emf]1




1

 = ( 1, 4, 2 ) ; v[image: image210.emf]2




2

= (-1, 2, 0 ); v[image: image211.emf]3




3

= ( 3, 2, 5 )

	a.
	v = [image: image212.emf]4


1




4

1

v[image: image213.emf]1




1

 + [image: image214.emf]4


1




4

1

v[image: image215.emf]2




2

 - [image: image216.emf]2
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2

1

v[image: image217.emf]3
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	c.
	v = [image: image218.emf]2


1




2

1

v[image: image219.emf]1




1

 + [image: image220.emf]2


1




2

1

v[image: image221.emf]2




2

 + [image: image222.emf]2


1




2

1

v[image: image223.emf]3
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	b.
	v = [image: image224.emf]4


1




4

1

v[image: image225.emf]1




1

 - [image: image226.emf]4
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4

1

v[image: image227.emf]2




2

 + [image: image228.emf]2


1




2

1

v[image: image229.emf]3
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	d.
	alt raspuns


ANS:
B

45.
Stabiliti natura formei patratice urmatoare

g(x)= 8x[image: image230.emf]2


1




2

1

 - 6x[image: image231.emf]1




1

x[image: image232.emf]2




2

 + 2x[image: image233.emf]2




2

x[image: image234.emf]3




3

 + 4x[image: image235.emf]2


2




2

2

 + [image: image236.png]



	a.
	pozitiv definita


	c.
	semipozitiv definita



	b.
	negativ definita


	d.
	nedefinita


ANS:
A

46.
Valorile proprii ale operatorului liniar T: R³[image: image237.png]


R³, 

T(v) = ( 4v[image: image238.emf]1




1

-  v[image: image239.emf]2




2

 + v[image: image240.emf]3




3

, v[image: image241.emf]1




1

 + 3v[image: image242.emf]2




2

- v[image: image243.emf]3




3

, v[image: image244.emf]2




2

 + v[image: image245.emf]3




3

) sunt:

	a.
	[image: image246.emf]l






[image: image247.emf]1




1

 = [image: image248.emf]l






[image: image249.emf]2




2

= 2 ;   [image: image250.emf]l






[image: image251.emf]3




3

 = 3 
	c.
	[image: image252.emf]l






[image: image253.emf]1




1

 = [image: image254.emf]l






[image: image255.emf]2




2

= -3 ;   [image: image256.emf]l






[image: image257.emf]3




3

 = -2 



	b.
	[image: image258.emf]l






[image: image259.emf]1




1

 = [image: image260.emf]l






[image: image261.emf]2




2

= 3 ;   [image: image262.emf]l






[image: image263.emf]3




3

 = 2 
	d.
	[image: image264.emf]l






[image: image265.emf]1




1

 = 3;  [image: image266.emf]l






[image: image267.emf]2




2

= [image: image268.emf]l






[image: image269.emf]3




3

 = -2    


ANS:
B

47.
Radacinile ecuatiei caracteristice asociate unei aplicatii liniare se numesc :

	a.
	valori proprii


	c.
	vectori proprii



	b.
	puncte de extrem local


	d.
	vectori liniar independenti




ANS:
A

48.
 Matricea asociata unei forme patratice:

	a.
	are determinantul zero


	c.
	are rangul 3



	b.
	este simetrica
	d.
	are determinantul diferit de zero


ANS:
B

49.
Daca intr-o forma patratica[image: image270.emf]i


D




i



> 0 pentru i par, si [image: image271.emf]i


D




i



< 0 pentru i impar, atunci forma patratica este:

	a.
	nedefinita


	c.
	seminegativ definita



	b.
	negativ definita


	d.
	pozitiv definita




ANS:
B

50.
Sa se rezolve cu metoda eliminarii (pivotului) sistemul:

             [image: image272.emf]ï
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	a.
	sistemul este incompatibil


	c.
	x[image: image273.emf]1




1

= -1; x[image: image274.emf]2




2

= 2; x[image: image275.emf]3




3

= -1; x[image: image276.emf]4




4

= -2



	b.
	 x[image: image277.emf]1




1

= 1; x[image: image278.emf]2




2

= 2; x[image: image279.emf]3




3

= -1; x[image: image280.emf]4




4

= -2


	d.
	 sistemul este compatibil simplu nedeterminat


ANS:
B

51.
  (1,2) este combinatie liniara de (1,1) si  (1,0) pentru ca

	a.
	pentru orice numere reale a,b avem ca (1,2)=a(1,1)+b(1,0)

	b.
	exista numere reale a,b asa ca (1,2)=a(1,1)+b(1,0)

	c.
	daca  (1,2)=a(1,1)+b(1,0) atunci a=b =0

	d.
	nu exista numere reale a,b asa ca (1,2)=a(1,1)+b(1,0)


ANS:
B

52.
  (1,1) si (1,0) formeaza un sistem liniar independent pentru ca

	a.
	pentru orice numere reale a,b avem ca (0,0)=a(1,1)+b(1,0)

	b.
	exista numere reale a,b asa ca (0,0)=a(1,1)+b(1,0)

	c.
	daca (0,0)=a(1,1)+b(1,0) pentru doua numere reale a,b atunci a=b=0

	d.
	nu exista numere reale a,b asa ca (0,0)=a(1,1)+b(1,0)


ANS:
C

53.
  Cat este 2(1,1)+3(0,1)?

	a.
	(2,4)
	c.
	(2,5)

	b.
	(3,4)
	d.
	(3,5)


ANS:
C

54.
  Se considera transformarea liniara 

[image: image281.png]T(z,y,2) = (32,2y + 2,y +22)




Care din urmatoarele matrici este matricea lui [image: image282.emf]

in baza canonica a lui [image: image283.emf]

?

	a.
	[image: image284.png]o —a




	c.
	[image: image285.png]— o

™o -





	b.
	[image: image286.png]300
021
012




	d.
	[image: image287.png]





ANS:
B

55.
  Se considera transformarea liniara 

[image: image288.png]T(z,y,2) = (32,2y + 2,y +22)




Valorile proprii ale transformarii [image: image289.emf]

sunt

	a.
	[image: image290.png]



	c.
	[image: image291.png]




	b.
	[image: image292.png]



	d.
	[image: image293.png]





ANS:
D

56.
  Se considera transformarea liniara 

T(x,y,z)=(3x,3y+z,y+3z)

Valorile proprii ale transformarii [image: image294.emf]

sunt

	a.
	[image: image295.png]



	c.
	[image: image296.png]




	b.
	[image: image297.png]



	d.
	[image: image298.png]





ANS:
D

57.
  Se considera transformarea liniara [image: image299.emf]

a carei matrice asociata in baza canonica este 

[image: image300.png]o @@

™o -

- (




Atunci [image: image301.png]



	a.
	[image: image302.emf]



	b.
	[image: image303.emf]



	c.
	[image: image304.emf]



	d.
	[image: image305.emf]




ANS:
B

58.
  Se considera forma patratica 

[image: image306.emf]


Forma canonica a acestei forme patratice este

	a.
	[image: image307.png]



	c.
	[image: image308.png]




	b.
	[image: image309.png]



	d.
	[image: image310.png]





ANS:
A

59.
  Se considera forma patratica 

[image: image311.emf]


Forma canonica a acestei forme patratice obtinuta cu metoda lui Jacobi este

	a.
	[image: image312.png]



	c.
	[image: image313.png]




	b.
	[image: image314.png]



	d.
	[image: image315.png]





ANS:
D

60.
Se da urmatoarea forma patratica [image: image316.png]=2¢d 43?2
fxy Xg05) = 20 + 3% + 2 + 21,0,



. Matricea ei in baza canonica a lui [image: image317.png]


este 

	a.
	[image: image318.png]



	c.
	[image: image319.png]




	b.
	[image: image320.png]



	d.
	[image: image321.png]





ANS:
B

61.
Se considera functia [image: image322.png]"R3_ 5
TR - >R.T(y.2)=x+y +2y+2



.

Aceasta functie nu este o transformare liniara pentru ca exista termenul

	a.
	[image: image323.emf]x


	c.
	[image: image324.emf]2y



	b.
	[image: image325.png]



	d.
	[image: image326.emf]z




ANS:
B

62.
Se considera functia [image: image327.png]TR -
>R
. T(x.
Vs
Zy=x+xy
+2
42



.

Aceasta functie nu este o transformare liniara pentru ca exista termenul

	a.
	[image: image328.emf]x


	c.
	[image: image329.emf]2y



	b.
	[image: image330.png]



	d.
	[image: image331.emf]z




ANS:
B

63.
Valorile proprii ale matricii [image: image332.png]


 sunt

	a.
	[image: image333.png]



	c.
	[image: image334.png]




	b.
	[image: image335.png]



	d.
	[image: image336.png]





ANS:
C

64.
Se da urmatoarea forma patratica [image: image337.png]=2¢d 43?2
oy Xg05) = 200 + 3% + 2 + 2,0,



. Matricea ei in baza canonica a lui [image: image338.png]


este 

	a.
	[image: image339.png]



	c.
	[image: image340.png]




	b.
	[image: image341.png]



	d.
	[image: image342.png]





ANS:
B

65.
Se da urmatoarea forma patratica [image: image343.png]=2¢d 43?2
fxy xg05) = 20 + 3% + 22 — 2y,



. Matricea ei in baza canonica a lui [image: image344.png]


este 

	a.
	[image: image345.png]



	c.
	[image: image346.png]




	b.
	[image: image347.png]



	d.
	[image: image348.png]





ANS:
B

66.
Valorile proprii ale matricii [image: image349.png]


 sunt

	a.
	[image: image350.png]



	c.
	[image: image351.png]




	b.
	[image: image352.png]



	d.
	[image: image353.png]





ANS:
B

67.
Se da transformarea liniara T(x,y)=(2x+y,x-5y). Matricea asociata acestei transformari liniare in baza canonica a lui  [image: image354.png]


 este 

	a.
	[image: image355.png]



	c.
	[image: image356.png]




	b.
	[image: image357.png]



	d.
	[image: image358.emf]21
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ANS:
C

68.
Se da o transformare liniara a carei matrice asociata in baza canonica este

[image: image359.png]


. Atunci valorile propriii ale transformarii liniare sunt

	a.
	[image: image360.png]



	c.
	[image: image361.png]




	b.
	[image: image362.emf]

1

1,

2
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1,


	d.
	[image: image363.png]





ANS:
C

69.
Se da o transformare liniara a carei matrice asociata in baza canonica este

[image: image364.png]


. Atunci valorile propriii ale transformarii liniare sunt

	a.
	[image: image365.png]



	c.
	[image: image366.png]




	b.
	[image: image367.emf]

1
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	d.
	[image: image368.png]





ANS:
C

70.
Se da o transformare liniara a carei matrice asociata in baza canonica este

[image: image369.png]


. Atunci valorile propriii ale transformarii liniare sunt

	a.
	[image: image370.png]



	c.
	[image: image371.png]




	b.
	[image: image372.emf]
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	d.
	[image: image373.png]





ANS:
C

71.
Matricea asociata unei transformari in baza canonica este [image: image374.png]


. Atunci polinomul caracteristic al acestei transformari este 

	a.
	[image: image375.png]



	c.
	[image: image376.png]




	b.
	[image: image377.png]



	d.
	[image: image378.png]





ANS:
A

72.
Matricea asociata unei transformari in baza canonica este [image: image379.png]


. Atunci polinomul caracteristic al acestei transformari este 

	a.
	[image: image380.png]



	c.
	[image: image381.png]




	b.
	[image: image382.png]



	d.
	[image: image383.png]





ANS:
B

73.
Matricea asociata unei transformari in baza canonica este [image: image384.png]


. Atunci polinomul caracteristic al acestei transformari este 

	a.
	[image: image385.png]



	c.
	[image: image386.png]




	b.
	[image: image387.png]



	d.
	[image: image388.png]





ANS:
B

74.
Matricea asociata unei transformari in baza canonica este [image: image389.png]


. Atunci polinomul caracteristic al acestei transformari este 

	a.
	[image: image390.png]P(A) = A* - 24+6




	c.
	[image: image391.emf]P()

2

68



	b.
	[image: image392.png]P(A) = A* - 64+6




	d.
	[image: image393.png]P(A) = A - 64+7






ANS:
C

75.
Matricea asociata unei transformari in baza canonica este [image: image394.png]


. Atunci polinomul caracteristic al acestei transformari este 

	a.
	[image: image395.png]P(A) = A - 64+7




	c.
	[image: image396.emf]P()

2

68



	b.
	[image: image397.png]P(A) = A* - 64+6




	d.
	[image: image398.png]P(A) = A - 64+3






ANS:
A

76.
Fie urmatoarea forma patratica:

[image: image399.png]2
2 -
fx) = 257 — 4%)x — X3 + 6% X5 + 85y %; — 522




Precizati sirul minorilor asociati acestei forme patratice(metoda lui Jacobi)

	a.
	[image: image400.png]



	c.
	[image: image401.png]




	b.
	[image: image402.png]





ANS:
B

77.
Fie urmatoarea forma  patratica:

[image: image403.png]2 2 2
f(xx) = 22} ~ 45,7y = 23 + 63175 + 83,7, = 573




Sa se aduca la o suma de patrate prin metoda lui Jacobi

	a.
	[image: image404.png]1o 12 6,
%)=y -y —
xR =030+ %




	c.
	[image: image405.png]Az =
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	b.
	[image: image406.png]1o, 12 6 4
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ANS:
A

